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OSNOUNT URAZT Stran 4-2
1 dolaa heseda
< auvadword — podatek iz 8 bhutov
v polae hatov - e pri Gkazih za delo s polii bitowv
w heseda
X isti tip podatkar kot Jde prvi znak za operand v

imenu ukaza

2] isti tip podatka, kot Jde drusi znak za operand v
imenu ukaza
* ved dolesih besed ~ le pri poesebnih ukazih

V zadndem poldu Je zapisano, kako ukaz postavi pogodne bite N, 7,
Voin E. Znalki v tem poldu-e90s

. * vkaz postavi povodni bit v odvisnosti od rezultata
e ukaz pogodnesa hita ne spremen:
0 ukaz vedno bride pogodni bit
i b uvukaz vedno rpostavi bit na 1

.2 UKAZI ZA DELO S STEVILI
4.2.5 fAritmetidhi ukazi

V naboru wukazov so0 ukazi za vsese &tiri  osnovne aritmetiéne
OPEraclLie, sestevande, odétevande, wmnolende in deldende in to za
razlicne tipe operandov, tudi za Stevila s pomidno vedico v razliénih
natancénostih,

Imena ukazov so sestavldena iz generidnesa imena AN,  SUK,  MUL
gl NI, altedy drkas ki pove tip operandov, in stevilo 2 ali 3, ki
pove Stevilo operandov ukaza. Z ukazom LIVL3 naprimer zahtevamo, da
procesor ~deli drugi operand s prvim in rezultat zapide v tretdesa.
Vsi tride orerandi so dolse besede. Ukazi z dvemi operandi zapidedo
rezultat’ v drus operand, tored delimo na mestu. Ti dve obliki
ustrezata v FORTRANU ali BASICu ukazoma C = A/K in A = A/K.

Ogledmo si Se opis operandov v programski kartici. Fri ukazibh s
tremi operandi Je nacdin dostepa do prvih dveh R, operanda tored samo
beremo, dostop do tretdesa pa Je W, v ta operand zaridsemo rezultat.
Ce imamo dva operanda, prvesa beremo. dostop de R, drusesa pa nadpred
praeberemor nato pa vand zapidemo rezultat, nadin dostora Jde tored M. -

Fogodni bit C, ki beleii prenos iz vodilnesa bita, se pri vedini
aritmeti¢nih uvkazov brise, nekateri, kot naprimer ALIOL2, pa ga
postavido v odvisnosti od rezultata. (Oetale pogodne bhite nastavido
vee aritmetidne ocperacide. V bit pomeni prekoraditev obsesa Stevil, s
katerimi delamo, naprimer pri sedtevandu dveh besed dobime rezultat
BedalE o 32767  in - oga s e s moremo: zapisati TV besedo. N in Z bat
sporoditar de Je rezultatl negativen oxiroma nid.
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